Textvorlagen für Ihre Social-Media-Postings

Kurze Versionen:
❗ No Seal, No Deal ❗ 
📷 Die Kamera, die dich beschützt… oder ausspioniert! 😲
Smart-Home-Kamera gehackt? Das war wohl nichts mit dem Einbruchschutz! Lieber gleich auf zertifizierte Profis und Produkte setzen, statt auf DIY-Gadgets!

❗ No Seal, No Deal ❗
🚪 Türsicherung Marke Eigenbau: Schützt vor… einer leichten Brise! 💨
Wenn die Tür schneller aufgeht als die Smart-Home-App, sollte man am besten doch auf Sicherheitstechnik vom Profi setzen!

❗ No Seal, No Deal ❗
🚨 Bewegungsmelder mit Schlummerfunktion? 😴 
Der Bewegungsmelder schläft, wenn’s drauf ankommt? Dann ist es Zeit für eine Profi-Lösung, die Einbrecher erkennt und wirklich schützt!


Lange Version – „spielerisch“:
❗ No Seal, No Deal ❗
Du denkst, das neue Smart-Home-Gadget aus dem Internet schützt dich vor Einbrechern? Na ja, denk nochmal nach! 😅
Diese Do-It-Yourself-Sicherheitslösungen mögen gut klingen, aber ein echtes Bollwerk gegen Einbruch sind sie nicht. Ständige Falschalarme und gehackte Systeme machen keinen Spaß und bringen keine Sicherheit.
Deshalb gilt: Kein Siegel, kein Deal! 
Wer wirklich sicher schlafen will, sollte auf eine Kombination aus geprüfter mechanischer und elektronischer Sicherheitstechnik setzen – natürlich alles professionell installiert von Fachleuten. 🔒👷‍♂️
Also: überlass die echte Sicherheit besser den Profis und nicht nur deiner Internetbestellung! 😎




Lange Version – sachlich:
❗ No Seal, No Deal ❗
Smart-Home ist keine Sicherheitstechnik!
Immer mehr Wohnhäuser werden heutzutage mit Smart-Home-Systemen ausgestattet, um Geräte oder Installationen miteinander zu verknüpfen und Abläufe im Alltag zu automatisieren. 
Bei der Anwendung dieser Systeme entsteht oft die fälschliche Annahme, dass damit ein zuverlässiger Schutz vor unerlaubtem Zutritt oder sogar Einbruch und Bränden erreicht werden kann. 
Falschalarme, gehackte Smart-Home-Systeme und Datenschutzvorfälle zeigen jedoch, dass es für eine zuverlässige Abwehr von Einbrüchen und Gefahren mehr benötigt.
Daher gilt: Für einen wirksamen Schutz des eigenen Wohnraums sollte auf die Kombination von mechanischer Sicherheitstechnik mit elektronischer Überwachung in Form einer Einbruchmelde- oder Gefahrenwarnanlage nach geltender Norm gesetzt werden. Das Ganze konzipiert und eingebaut von Sicherheits-Fachunternehmen.
